

СТУДЕНТЫ БГУКИ ПРЕВРАЩАЮТ СВОЮ ALMA MATER В УНИВЕРСИТЕТ МЕЧТЫ

21 Мар 2014



АВТОР:

Светлана Кирсанова

На две недели Белорусский государственный университет культуры и искусств превратился в огромную творческую мастерскую.

Как передает корреспондент агентства «Минск-Новости», инициативная группа студентов «БГУКИ – ITVSTART» создала проект под названием «Конструктор. Строим университет мечты!». Учащиеся вуза, желающие принять участие в проекте, разделились на пять команд по направлениям: интернет-телевидение, печатные СМИ, event (организация досуга), продюсирование, реклама и PR. Например, команда продюсеров занимается раскруткой университетского фольклорного коллектива «Толока», а группа «печатные СМИ» работает над совершенствованием университетской газеты Alma Papera.





– Каким будет наше обучение в университете, какими станем специалистами, во многом зависит от нас самих, – говорит студентка 3-го курса факультета культурологии и социально-культурной деятельности БГУКИ, PR-менеджер проекта «Конструктор. Строим университет мечты!» Анна Легчилова. – Призываем молодых людей выбрать интересные им направления и реализовать свои идеи, опираясь на поддержку более опытных товарищей и приглашенных специалистов. Для команд проводятся мастер-классы, тренинги, где выступают известные журналисты, продюсеры, PR-менеджеры.



В рамках проекта в университете прошло мероприятие «100 500 вопросов ректору». Вместо запланированных полутора часов ректор БГУКИ Юрий Бондарь общался со студентами около трех часов. Желающих побеседовать в дружественной обстановке с первым лицом университета оказалось очень много. Студенты интересовались у ректора, когда в общежитии появится скоростной Интернет и откроется спортивно-культурный комплекс, какие изменения ожидаются в организации практики и распределения, как будет развиваться вуз.



Фото предоставлено БГУКИ

РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ